

Научная жизнь

АНОНС МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ТРАНСМИССИЯ КУЛЬТУРНОГО ОПЫТА И СОЦИАЛЬНЫХ ПРАКТИК В ЭПОХУ ТРАНЗИТИВНОСТИ»

С 15.11.2022 по 18.11.2022 в Удмуртском государственном университете запланировано проведение международной научно-практической конференции «Трансмиссия культурного опыта и социальных практик в эпоху транзитивности». Цель конференции – профессиональное обсуждение актуальных трансдисциплинарных проблем передачи культурного опыта растущему поколению, использования инновационных технологий в психологической практике, выбора образовательных стратегий в современных условиях нестабильной реальности. Мероприятия в рамках конференции будут организованы в смешанном формате с применением дистанционных технологий.

К участию в конференции приглашаются российские и зарубежные ученые, психологи, педагоги, специалисты других отраслей научного знания и практики, представители органов управления образованием, молодежной политики, представители общественных и некоммерческих организаций, а также аспиранты и студенты вузов РФ и зарубежья, школьники.

Основными направлениями работы конференции станут:

– проблемы культурной трансмиссии в сетевой организации современного общества – трансдисциплинарное обсуждение различных аспектов проблемы с участием представителей разных отраслей научного знания;

– возможности психологической практики в трансформации процессов социализации – презентация инновационных технологий в практической деятельности психолога для обмена профессиональным опытом;

– формирование субъектного потенциала поколения будущего в системе современного образования – дискуссии о перспективах развития образования, новых подходах к содержанию образования и методах педагогической деятельности с участием учителей, педагогов, преподавателей.

Организационные условия подробно описаны на сайте конференции <https://conf.udsu.ru/conference/transmission2022>.

Желающим принять участие в конференции в качестве докладчиков необходимо заполнить заявку в период с 01.04.2022 по 14.10.2022. Оригинальные научные работы участников конференции могут быть опубликованы в журнале «Вестник Удмуртского Университета. Серия Философия. Психология. Педагогика», включенном в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК РФ; планируется издание электронного сборника материалов конференции, с индексацией в РИНЦ.

Организационный взнос за участие и публикацию не взимается.

Запланировано проведение круглых столов с применением дистанционных технологий в сотрудничестве с представителями российских и зарубежных образовательных организаций. На круглом столе, организованном с участием преподавателей факультета психологии, педагогики и искусств Университета Латвии (Latvijas Universitāte, г. Рига, Латвия), будут рассмотрены вопросы многоязычия и поддержки языкового многообразия в обществе, концептуальных основ, целей и приоритетов в развитии современного мультикультурного образования. Круглый стол, посвященный обсуждению проблем психосемантики в современной психологии, будет проводиться совместно с сотрудниками лаборатории психологии общения и психосемантики Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова (МГУ, Москва, Россия) под руководством член-корр. РАН, профессора, д.псих.н. В.Ф. Петренко. Статьи участников дискуссии будут опубликованы в тематическом номере «Вестника Пермского университета. Философия. Психология. Социология» (ФГБОУ ВО «Пермский государственный национальный исследовательский университет» (ПГНИУ, Пермь, Россия) <http://www.philsoc.psu.ru/vestnik>).

Предложения по тематике секционных заседаний, круглых столов и мастер-классов следует направлять по электронной почте psy.ippst@gmail.com либо оставлять в соответствующих обсуждениях в социальных сетях.

Контактная информация

Кафедра общей психологии УдГУ: г. Ижевск, ул. Университетская, д. 1, корп. 6, каб. 104;
+7 (3412) 916-122; https://vk.com/gen_psy

Страница конференции на сайте УдГУ: <https://udsu.ru/research/science/conferences/transmission2022>

Страница конференции в социальной сети ВКонтакте: <https://vk.com/interconf2022>

Страница конференции в социальной сети Facebook: <https://www.facebook.com/groups/interconf2022>

Хотинец Вера Юрьевна

*доктор психологических наук, профессор,
заведующая кафедрой общей психологии*

ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет», г. Ижевск

Кожевникова Оксана Вячеславовна

*кандидат психологических наук, доцент,
доцент кафедры общей психологии*

ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет», г. Ижевск